
 

 

1085 Budapest, Üllői út 26.; 1428 Budapest, Pf. 2. 

Tel.: (36 1) 266-0448, e-mail: titkarsag.human@semmelweis-univ.hu 

http://semmelweis.hu/human 

SEMMELWEIS EGYETEM 

Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság 

Dr. Reichert Péter 

főigazgató 

Iktatószám: 127346/KEEGF/2018 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

 

a Semmelweis Egyetem foglalkoztatottjai által a 2019. évben igénybe vehető béren kívüli 

juttatásra vonatkozó nyilatkozat megtételéről 

 

 

Az Szja tv. változására tekintettel – a Semmelweis Érdekvédelmi Szövetséggel és a Közalkalmazotti 

Tanáccsal történt előzetes egyeztetést is figyelembe véve – a Semmelweis Egyetem által a 2019. évben 

a munkavállalóknak adott béren kívüli juttatás a Széchenyi Pihenő Kártyára (a továbbiakban: 

SZÉP Kártya) utalt összeg formájában valósul meg. A jogszabályi változás értelmében ugyanis a 

2018. december 31-ig hatályos rendelkezésekhez képest a béren kívüli juttatások köre szűkül, az eddig 

kedvezményesen adható évi 100 ezer Ft pénzösszeg 2019. január 1-jétől kikerül a választható juttatási 

elemek közül.  

A Semmelweis Egyetem kancellárjának K/10/2018. (XII. 18.) számú határozatával elfogadott béren 

kívüli juttatásról szóló szabályzat szerint béren kívüli juttatásként teljes munkaidős foglalkoztatás esetén 

2019-ben is évi nettó 120.000 Ft egyéni keretösszeg kerül megállapításra.  

 

A béren kívüli juttatás a jogosult által meghatározott elosztásban és alszámlára, az alábbiakban 

meghatározott maximális keretösszegek figyelembevételével megtett nyilatkozat alapján kerül utalásra: 

 szálláshely alszámlára legfeljebb 120 ezer forint összeghatárig; 

 vendéglátás alszámlára legfeljebb 120 ezer forint összeghatárig; 

 szabadidő alszámlára legfeljebb 75 ezer forint összeghatárig. 

 

Az Szja tv. 71. § (3) bekezdése szerint a kifizető az adókötelezettség megállapításához a béren kívüli 

juttatásra vonatkozó rendelkezésekben foglalt feltételek általa nem ismert fennállását a 

magánszemélynek az adott juttatásra vonatkozó nyilatkozata alapján veszi figyelembe. A fentiek 

szerinti béren kívüli juttatás igénybevételéhez az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság 

honlapjáról letölthető, a foglalkoztatott által kitöltött és aláírt nyilatkozat megtétele szükséges. A 

béren kívüli juttatásra vonatkozó nyilatkozat a juttatásra jogosultak elektronikus tárhelyére is feltöltésre 

került. 

 

Kérjük, hogy a foglalkoztatottak által kitöltött és aláírt nyilatkozatokat a gazdasági ügyintézők 

szervezeti egységenként összegyűjtve, egy eredeti példányban az Emberierőforrás-gazdálkodási 

Főigazgatóságra (1085 Budapest, Üllői út 26. fszt. 6.), valamint szkennelt formában a 

titkarsag.human@semmelweis-univ.hu e-mail címre legkésőbb 

 

2019. január 15-én 16.00-ig 

 

szíveskedjenek megküldeni. A nyilatkozatokat kérjük, hogy alfabetikus sorrendben, az 

Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság által megküldött átadóív kíséretében küldjék meg 

részünkre. A borítékra kérjük írják rá, hogy „VBKJ nyilatkozat”, továbbá a nyilatkozatokat szervezeti 
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egységenként szíveskedjenek iktatni, és azokon az iktatószámot feltüntetni. Kérjük továbbá, hogy az 

Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóság által a gazdasági ügyintézők részére elektronikus 

formában megküldött, a foglalkoztatottak béren kívüli juttatásának alszámlák közötti megosztásáról 

kitöltött excel táblát főigazgatóságunk részére a titkarsag.human@semmelweis-univ.hu e-mail címre a 

fenti határidőig szíveskedjenek eljuttatni.  

 

Ha a foglalkoztatott a juttatásról való nyilatkozat határidőben történő megtételét önhibájából 

elmulasztja, akkor a nyilatkozat megtételéig és annak az Emberierőforrás-gazdálkodási Főigazgatóságra 

történő beérkezéséig nem jogosult a juttatásra, erre visszamenőlegesen sem tarthat igényt. A 

foglalkoztatott ez esetben a beérkezést követő hónap első napjától kaphat béren kívüli juttatást.  

 

A tartósan távollévőknek a munkába állást követően 10 napon belül szükséges a nyilatkozatot 

megtenniük a béren kívüli juttatás igénybevételéről. 

 

A béren kívüli juttatásra vonatkozó nyilatkozat az adott naptári évre szól, az alszámlák közötti 

megosztás mértéke évközben nem változtatható. Az egyes alszámlákra utalandó összeget a 

foglalkoztatottnak úgy kell megadni, hogy először meg kell határozni, hogy havonta száz forintra 

kerekítve mekkora összeget kér utalni az adott alszámlára, majd ezt tizenkettővel felszorozva kell beírni 

az adott alszámlára kért éves összeget. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a fenti három alszámlára 

utalandó összeget úgy kell meghatározni, hogy azok együttes összege (teljes munkaidős foglalkoztatás 

esetén) a 120.000 Ft-ot nem haladhatja meg.  

 

A SZÉP Kártyára történő utalás feltétele, hogy a foglalkoztatott rendelkezzen SZÉP Kártyával és a 

SZÉP kártyát biztosító pénzforgalmi szolgáltatónál a 76/2018. (IV. 20.) Korm. rendelet szerinti 

szálláshely, vendéglátás, illetve szabadidő alszámlákkal. 

 

Végül tájékoztatjuk munkavállalóinkat arról, hogy a 2018. évi XLI. törvénnyel módosított 1995. évi 

CXVII. törvény rendelkezésére tekintettel a munkáltató a 2018. december hónapra járó, de 2019. január 

hónapban utalandó készpénz juttatás helyett az arra jogosult foglalkoztatottak részére a készpénz 

összegének megfelelő összegű juttatást a SZÉP Kártya vendéglátás alszámlájára utalással teljesíti. A 

2018. december hónapra vonatkozóan járó készpénz juttatás ilyen módon történő kifizetésének feltétele, 

hogy a foglalkoztatott a kártyát kibocsátó pénzforgalmi szolgáltatóval kötött érvényes szerződéssel 

rendelkezzen.  

 

Közreműködésüket megköszönjük! 

 

Budapest, 2018. december 18. 

 
Dr. Reichert Péter s. k. 

főigazgató 
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